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LOYOLA COLLEGE (AUTONOMOUS), CHENNAI – 600 034
B.A.DEGREE EXAMINATION –FRENCH LITERATURE

THIRD SEMESTER – APRIL 2019
16/17UFR3MC01– UN BREFAOERCU DEL HISTOIRE DE FRANCE

Date: 24-04-2019 Dept. No. Max. : 100 Marks
Time: 01:00-04:00

Partie A (20 Points)

I Remplissez les tirets: 5 x1= 5 Points

1. …………. est la Terre sainte.

2. Le tribu la plus puissante de la Gaule est …………

3. Jeanne d’Arc est brûlée vive à …………

4. ………… est le premier ministre de Louis XIII.

5. Le ……….. était constitué de cinq directeurs.

II Vrai ou faux : 5 x1= 5 Points

1. Napoléon est vaincu à Waterloo.

2. Charles de Gaulle est le premier Président de la Ve République.

3. L’Allemagne, l’Autriche-Hongrie et l’Angleterre ont formé la Triplice.

4. Vercingétorix est un chef arverne qui a résisté à César.

5. Attila est le roi des Huns.

III Reliez : 5 x1= 5 Points

1. Vikings a) un ordre de l’église

2. Sarrasins b) peuple germanique

3. Celtes c) homme du nord

4. Francs d) originaire de l’Europe centrale

5. Templiers e) musulmans en Espagne

IV Choisissez la bonne réponse : 5 x1= 5 Points

1. L’homme de Neandertal est remplacé par (Homo erectus / Homo sapiens)

2. Le traité de ……….. divise l’empire de Charlemagne en 3 royaumes. (Paris / Verdun)

3. ………. a écrit « Les lettres persanes » (Voltaire / Montesquieu)

4. Le calendrier ………… est le symbole de la déchristianisation pendant la terreur.

(révolutionnaire / romain)

5. ……….. convoque les États-généraux le 5 mai 1789 à Versailles. (Louis XIV / Louis XVI)

1

LOYOLA COLLEGE (AUTONOMOUS), CHENNAI – 600 034
B.A.DEGREE EXAMINATION –FRENCH LITERATURE

THIRD SEMESTER – APRIL 2019
16/17UFR3MC01– UN BREFAOERCU DEL HISTOIRE DE FRANCE

Date: 24-04-2019 Dept. No. Max. : 100 Marks
Time: 01:00-04:00

Partie A (20 Points)

I Remplissez les tirets: 5 x1= 5 Points

1. …………. est la Terre sainte.

2. Le tribu la plus puissante de la Gaule est …………

3. Jeanne d’Arc est brûlée vive à …………

4. ………… est le premier ministre de Louis XIII.

5. Le ……….. était constitué de cinq directeurs.

II Vrai ou faux : 5 x1= 5 Points

1. Napoléon est vaincu à Waterloo.

2. Charles de Gaulle est le premier Président de la Ve République.

3. L’Allemagne, l’Autriche-Hongrie et l’Angleterre ont formé la Triplice.

4. Vercingétorix est un chef arverne qui a résisté à César.

5. Attila est le roi des Huns.

III Reliez : 5 x1= 5 Points

1. Vikings a) un ordre de l’église

2. Sarrasins b) peuple germanique

3. Celtes c) homme du nord

4. Francs d) originaire de l’Europe centrale

5. Templiers e) musulmans en Espagne

IV Choisissez la bonne réponse : 5 x1= 5 Points

1. L’homme de Neandertal est remplacé par (Homo erectus / Homo sapiens)

2. Le traité de ……….. divise l’empire de Charlemagne en 3 royaumes. (Paris / Verdun)

3. ………. a écrit « Les lettres persanes » (Voltaire / Montesquieu)

4. Le calendrier ………… est le symbole de la déchristianisation pendant la terreur.

(révolutionnaire / romain)

5. ……….. convoque les États-généraux le 5 mai 1789 à Versailles. (Louis XIV / Louis XVI)

1

LOYOLA COLLEGE (AUTONOMOUS), CHENNAI – 600 034
B.A.DEGREE EXAMINATION –FRENCH LITERATURE

THIRD SEMESTER – APRIL 2019
16/17UFR3MC01– UN BREFAOERCU DEL HISTOIRE DE FRANCE

Date: 24-04-2019 Dept. No. Max. : 100 Marks
Time: 01:00-04:00

Partie A (20 Points)

I Remplissez les tirets: 5 x1= 5 Points

1. …………. est la Terre sainte.

2. Le tribu la plus puissante de la Gaule est …………

3. Jeanne d’Arc est brûlée vive à …………

4. ………… est le premier ministre de Louis XIII.

5. Le ……….. était constitué de cinq directeurs.

II Vrai ou faux : 5 x1= 5 Points

1. Napoléon est vaincu à Waterloo.

2. Charles de Gaulle est le premier Président de la Ve République.

3. L’Allemagne, l’Autriche-Hongrie et l’Angleterre ont formé la Triplice.

4. Vercingétorix est un chef arverne qui a résisté à César.

5. Attila est le roi des Huns.

III Reliez : 5 x1= 5 Points

1. Vikings a) un ordre de l’église

2. Sarrasins b) peuple germanique

3. Celtes c) homme du nord

4. Francs d) originaire de l’Europe centrale

5. Templiers e) musulmans en Espagne

IV Choisissez la bonne réponse : 5 x1= 5 Points

1. L’homme de Neandertal est remplacé par (Homo erectus / Homo sapiens)

2. Le traité de ……….. divise l’empire de Charlemagne en 3 royaumes. (Paris / Verdun)

3. ………. a écrit « Les lettres persanes » (Voltaire / Montesquieu)

4. Le calendrier ………… est le symbole de la déchristianisation pendant la terreur.

(révolutionnaire / romain)

5. ……….. convoque les États-généraux le 5 mai 1789 à Versailles. (Louis XIV / Louis XVI)



2

Partie B (40 Points)

V Répondez à 8 questions au choix : 8x5 = 40 Points

1. Que savez-vous de l’âge préhistorique en France ?

2. Comment l’empire de Charlemagne est-il divisé ?

3. Comment la Renaissance a-t-elle contribué à la réforme de l’église ?

4. Présentez les guerres de religion en France.

5. Quelles sont les événements qui ont mené à la prise de la Bastille en 1789 ?

6. Qu’est-ce que c’est le directoire ?

7. Qu’est-ce que l’affaire Dreyfus ? Comment a-t-elle divisée la France ?

8. Présentez la Gaule gallo-romaine

9. Le siècle des Lumières – faites un petit texte.

10. Quelle période appelle-t-on « la Belle époque » ? Pourquoi ?

Partie C (40 Points)

VI Répondez à 4 questions au choix : 4x10 = 40 Points

1. Que savez-vous de la société féodale pendant le Moyen-Âge ?

2. Présentez le règne du « Roi-soleil »

3. Décrivez la Révolution industrielle et ses apports en France.

4. Présentez les grandes lignes de la Révolution française.

5. Présentez les causes et les grandes lignes de la grande guerre de 1914-1918.

6. Quelles sont les étapes importantes de la Présidence de la Gaule ?

*********


